

Scrisoare de intenție

privind candidatura la funcția de membru al Consiliului Academic AFER

Prin această scrisoare îmi manifest intenția de a candida pentru poziția de membru al Consiliului Academic al Asociației Facultăților de Economie din România, pentru perioada 2025-2029.

Dintre argumentele pe care le aduc în sprijinul candidaturii mele, consider că două sunt esențiale și anume: implicarea activă în activitățile AFER încă de la înființare, inclusiv prin deținerea unor funcții de coordonare în cadrul acesteia, atât în calitate de membru în Consiliul Academic al AFER sau la nivelul departamentelor, și participarea la olimpiade ale economiștilor în formare sau la școli de vară organizate de AFER, pe de o parte, respectiv experiența managerială acumulată până în prezent în cadrul învățământului superior, pe de altă parte. Astfel, am desfășurat activități manageriale, începând cu poziția de șef de catedră (2000-2004), prodecan al Facultății de Științe Economice și Administrație Publică (2004-2012), membru în Senatul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (2004-2012, 2024-prezent), prorector al universității (2012-până în prezent). La nivel național, sunt membru al Consiliului ARACIS (2022-prezent), al Comisiei Naționale pentru Finanțarea Învățământului Superior (2023-prezent) și în Registrul de experți permanenți CNATDCU (2024-prezent). De asemenea, am desfășurat activități specifice ca membru în Biroul executiv al Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior, CNFIS (2015-2019, 2019-2023) și în Comisia de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, CNATDCU (2012-2024). Mai mult, implicarea mea în calitate de evaluator ARACIS conduce la o privire de ansamblu și la o perspectivă și viziune mai amplă asupra sistemului de învățământ superior, în general, cât și al învățământului economic, în special.

Pe parcursul întregii mele activități profesionale am constatat cu satisfacție că profilul asociației, obiectivele acesteia și realizările AFER corespund pe deplin și ideilor și viziunii mele. Acesta este și motivul pentru care îmi permit să apreciez că experiența, tenacitatea, cunoștințele, loialitatea și pasiunea mea pentru atingerea obiectivelor asociației sunt câteva din trăsăturile pe care voi fi onorată să le pun la dispoziția unei echipe dinamice.

Candidez cu speranța că împreună vom contribui la consolidarea poziției AFER ca reprezentant al intereselor Facultăților de Economie în raport cu decidenții de politici economice sau educaționale. Consider că experiența profesională și managerială acumulată până în prezent (detaliate în CV-ul care însoțește candidatura mea), împreună cu o echipă unită, va conduce la realizarea a tot ceea ce ne propunem.

Suceava, 18 februarie 2025

Cu aleasă considerație,

Prof.univ.dr. Gabriela Prelipcean

Date de contact:

